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PŘUÍMACí ŘIZENÍ PRo AKADEMICKÝ RoK2012/2013
Pfijímací zkouška ze zefiěpisu 4 všeobec^ého přehbdu

obol GeoihÍorm1tika a geograÍie

Skupina:

1. seřadt€ uvedená města sestupně podle počtu obwatel:

Mll1dá Boleslaý - Znojmo - opava Nóchod ostruýa - olomouc

16 b.l

[6 b.]

1.

2.

3.

4.

5.

6.

2. K uvedeným závislým územím doplňte názvy států, podjejichž spráI,'u spadají: 16 b.]

Bermudy

Poftoriko

Nová Kaledonie

Kajmanské ostrow

Falklandy

Grónsko

WellinBton

Hanoj

Rujana

Jamajka

Lofoty

3. K uvedeným hlavním městům doplňte stát:

Káthmándú .. carácás

4. K uvedeným ostťovům doplňte názly moří, ý nichžležii

Rigá

Nairobi

lbíza

Chaj-nan

Man

t6 b.l

5. V následujícím Účtu zaklouŽkujte stáry, které mají na svém Územj funkčníjadernou elektrámu,
a ostatní škrtněte: |5 b']

Polsko s1ovir2sŘo velkóBlitónie Šýcarsko Nolsro

Nevfplnujte,.jen pro utely opraw
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15



GEOINFORMT\:IKA A GEOGRAFIE

ó. Utvofte správné dvojicel

A Bospor 1 vodnídíIo na Dunaji

B Gabčíkovo 2 přístav na severu Německa

c craz 3 ostrov v Baltském moři

8. Vyjádřete uvedené pojmy stručným odbom}im názvem:

Rozdíl mezi počtem živě narozených a počtem zemřelých v dané populaci.

TNale zmrzlá púda (alespoň po 2 roly s teplotou nižší než 0 oc).

Tropická cyklona v oblasti qýchodniho pobřeží Asie'

Ústí řeky rozvětvené do řady dílčích ramen v nánosech sedimentů.

Proces stěhování ob}vatelstva z venkova do měst.

9. Ze skupin písmen sestav náZlY států:

nejseverněji:

neijiŽněji:

nejÚchodněji:

nejzápadněji:

Is b.l

B

c .........

D Rostock 4 průliv spojující Černé moře s Marmarským D -
E Godand 5 lnýznamné město v Rakousku E 

-.-.--..-.

7. Rozhodněte, zda uvedená území tvoří součást Španělska: L5 b.]

Kalábrie ANo NE

Azorské ostroly ANo NE

Ceuta ANO NE

Katalánsko ANo NE

Korsika ANO NE

[s b.]

15 b.l

10. Z následujícího seznamu \,Tberte město ležící nejseverněji, neijižněji, nej\^ýchodněji

a nejzápadněji: t4 b.]

WNADAR ZWELEANE INEUGA SMAKOLVOD GANALO

Bukútešť skopje - Gdaňsk - Kišiněý - Kyjeý - Berlin - Bem - Benáth]
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11. U uvedených mořských p.oudů.vTznačte' zdajsou studené, nebo teplé: t4 b.]

Kanárshýproud STUDENÝ TEPLÝ

ploud Kuro-šio STUDENÝ TEPLÝ

Lab.adofsLi proud STUDENÝ TEPLÝ

Be[8ue]shýproud STUDENÝ TEPLÝ

12' Jakou plochu zaujímá na mapěv měřítku 1 : 5 000 les, jestliŽejeho skutečná uÍněra činí 6 ha?
Výsledek lyjádřete v centimetrech čtverečních. [4 b.]

Výsledek:

Prostor pfoýýpďcet:

13. Určete den v qýdnu a pásmo\"ý čas v thajském Bangkoku (1000 v. d.)' jeli v kolumbÍské metropoli
Bogotá (74" z. d.) středa 20.30 (anivjednomz měst n€platllďní čas). t4b.]
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